

532 大对决 荷兰再飞一会不?



荷兰队小组第一身份晋级世界杯淘汰赛,队员相拥庆祝

北京时间6月30日凌晨0点,2014年巴西世界杯1/8决赛第3场在福塔莱萨的卡斯特劳体育场打响,B组头名荷兰对阵A组第2墨西哥,这将是继荷兰与智利的比赛之后,又一场532对决,橙军队长范佩西解禁复出,将最大限度地加强球队的攻击力,他与罗本的快枪组合将让墨西哥老迈的中卫线很难招架。



看点一 532对决

532阵型,成为本届世界杯颇为流行的战术打法,这种回流的阵型以固守反击为主要思路,一般配备助攻能力较强的翼卫以及速度型的锋线。荷兰队更是为了追求成绩,不惜放弃传统的433全攻全守打

法,但取得的效果却非常理想——小组赛3战全胜头名出线。此番遇到墨西哥,是荷兰本届杯赛第2次遇到同样使用532的对手,小组赛末战他们2-0击败智利,这次能够再度收获胜利么?

看点二 偶像球衣激励范佩西

本场比赛,荷兰队的攻击力将恢复到最强模式,原因自然是队长范佩西的复出,橙军球迷自然期待罗宾侠能够延续小组赛前两场比赛进球的势头。对于范佩西而言,休战一场后身体状态已经调整到最佳,而且还有额

外的激励:小组赛期间,他透露巴西传奇名宿加林查是自己儿时崇拜的偶像,为此,加林查当年效力的博塔弗戈俱乐部主席特地送给他一件加林查的7号战袍留念,不知道偶像的球衣是否能够激励超级罗宾再发神威?

看点三 墨西哥防线难挡荷兰快枪

墨西哥3名主力中卫分别是马科斯、罗德里格斯以及莫雷诺,其中前两位均已超过32周岁,队长马科斯更是35高龄,虽然正面防守能力不存在

问题,但转身速度偏慢是最大结症,荷兰以快为主的锋线恰好可以攻其软肋,墨西哥后腰要限制罗本+范佩西的组合难度颇高。

看点四 库伊特百场再扮左闸?

由于因迪至今没有恢复合练,对阵墨西哥的比赛极有可能缺席,因此,1/8决赛荷兰的首发左闸恐怕还将是由库伊特客串。这位费内巴切老将这几天始终在跟随后卫线训练,

此役若能出场,他将成为荷兰国家队历史第7位进入百场俱乐部的球员(前6人分别是范德萨、弗兰克-德波尔、范德法特、范布隆克霍斯特、斯内德以及科库)。(王一)

交锋历史:荷兰近4战不败

两队总共有过6次交手,荷兰3胜1平2负进11球丢11球,但两场失利都是上世纪60年代初的事情,1998年以来的4次交锋,荷兰3胜1平保持不败,但3场胜利的差距均为1球。两队唯一一次在世界杯赛场的交锋是1998年小组赛,当时打成2-2平手。

预测首发:

荷兰(532):1-西勒森/7-扬马特、2-弗拉尔、3-德弗里、5-布林德、15-库伊特/20-维纳尔杜姆、6-德容、10-斯内德/11-罗本、9-范佩西

墨西哥(532):13-奥乔亚/22-阿吉拉尔、15-莫雷诺、4-马科斯、2-罗德里格斯、7-拉运/23-巴斯克斯、6-埃雷拉、18-瓜尔达多/10-多斯桑托斯、19-佩拉尔塔

预测巴西夺冠 贝利你是真的爱国吗?

在足坛,巴西球王贝利的乌鸦嘴闻名于世,但凡他看好的球队,一般都没有什么“好下场”,现在,这位乌鸦嘴再度张开自己的让人惊恐的嘴巴,他亲口表示,他非常看好自己的祖国巴西队在这届本土世界杯上获得最终的冠军。

贝利是在参加《BBC》的一档节目的时候说出这番话的,和贝利一起参加这档节目的还有英格兰足坛名宿阿兰·希勒。在被阿兰·希勒问道是否看好自己的祖国最终获得冠军的时候,贝利笑着道:“这是一个非常好的问题,我当然相信我的祖国巴西队能打进最终的决赛,并且获得冠军。”不知道巴西民众听到球王这番话,内心会有怎样的惶恐。

那么在球王眼中,自己的祖国球队现在的优劣势是什么呢?对此贝利表示:“巴西队现在的防守非常的不错,这是以往的时候,巴西在征战世界杯的历程中不曾出现的情形,但是让我担心的是,球队的进攻似乎不是那么好。”(小辛)

黑马之争 不黑不精彩



北京时间6月30日凌晨4点,哥斯达黎加和希腊将在墨西哥展开争夺,这场比赛也被认为是本届世界杯的黑马之争。

如果说晋级16强的球队中可以算的上意外和冷门的估计非哥斯达黎加莫属,与意大利、英格兰、乌拉圭三大冠军同组,却第一个杀出重围以小组第一身份晋级16强,哥斯达黎加的表现可以说是让全世界吃了一惊。作为欧洲参加世界杯的球队里最低调的球队,意大利、西班牙、英格兰等队早早被淘汰,反而希腊继荷兰成为第二支晋级的欧洲球队,这一反差也让很多人直呼看不懂。

两队史上从未在任何正式比赛场合有过交手,这场1/8决赛会是两队首次交锋。无论是哥斯达黎加还是希腊,目前两队都没有哪一位名声显赫的超级巨

星,因此相比其他几场有传统豪门的比赛,这场比赛的影响力和看点会相对较少。两支防守见长的球队相遇,这场比赛或许会很闷,因为两队都不算擅长进攻,但防守相对稳固。

对哥斯达黎加而言,闯入16强已经平了1990年意大利世界杯时候的历史最佳战绩,只要再往前一步,就能创造新的历史。希腊本届赛事杀入淘汰赛本身已经载入了新历史,在巴西世界杯的每一步都是新的一步。

不过也有积极的一面,对于世界杯而言,哥斯达黎加和希腊的PK保证了八强之中至少有一个非主流球队的存在,为了搅局也好,为了世界杯的参与性和增加话题也罢,显然哥斯达黎加和希腊走的更远的队创造历史的同时会成为本届赛事的最大黑马。(王一)



哥斯达黎加的坎贝尔庆祝胜利